



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-EPHESIANS-007

以弗所书 2:8-12

查克 史密斯牧师主讲

题目：救恩的礼物

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，主里平安。感谢主，让我们今天能够继续查考新约的以弗所书。我们接续上次的经文。

在以弗所书第二章第八，九节说到：『你们得救是本乎恩，也因着信；这并不是出于自己，乃是神所赐的；也不是出于行为，免得有人自夸。』

你们得救所需要的信心，不是出于你们自己的工作。免得有人会因此而自夸。

以弗所书第二章 10 节，保罗说：『我们原是他的工作，』

在希腊文中「工作」这个字是「poiema」，在英文里，对应的英文字是「诗歌」，你们是神的工作，你们是祂所作的诗。一首诗歌是一个恩典的事物，一件美丽的东西。神要使你的生命成为一个既有恩典，又美丽的事物。因此，神在你的生命里工作，你的生命将会成为充满恩典又美丽的事物，你是神所作的诗篇。

诗人总是在那些美好的事物上要表达他自己的感受。他想要在那些吸引人的事物上表达美好的意境。神是试着要表达祂自己，而当神在你身上工作之后，你的生命就成了神的表达。你是祂的工作，当神在你的生命里工作，塑造你，使你有主耶稣基督的样式，然后，你就成为神向你身边的这个世界的启示——你是神所要表达的事。

主耶稣也是将神的荣耀彰显出来。在约翰福音第十四章第八到十一节里，主耶稣有一天对祂的门徒说：「人看见了我，就是看见了父；你怎么说『将父显给我们看』呢？我在父里面，父在我里面，你不信吗？我对你们所说的话，不是凭着自己说

的，乃是住在我里面的父做他自己的事。你们当信我，我在父里面，父在我里面；即或不信，也当因我所做的事信我」。

因此，神要你成为祂自己对这个世界的表述。这是神在你的生命里工作的目的，将你塑造成有主耶稣基督的样式。当我们读到以弗所书第四章的时候，保罗将会告诉我们，神已经指定了在教会里有牧师和教师，传福音的，有先知，有使徒，而他们的目的，是为要「成全圣徒，各尽其职，建立基督的身体，直等到我们众人在真道上同归于一，认识神的儿子，得以长大成人，满有基督长成的身量。」你想想，这就是神要在你身上所做的工作：要使你具有主基督的样式。

在哥林多后书第三章第十八节，保罗写给哥林多人说：「我们众人既然敞着脸得以看见主的荣光，好像从镜子里返照，就变成主的形状，荣上加荣，如同从主的灵变成的。」神藉着你来表达祂自己，祂将你那粗糙的菱角磨去，使你变得光滑。神在我的生命里的工作，祂全然的目的，就是要雕塑我，使我有主基督的样式，这样，祂就能够藉着我，向这个世界启示祂自己。透过我来显明出祂的爱，祂的恩典，以及祂的恩慈、怜悯。

许多时候，当神在我身上工作，祂会开始雕凿那些粗糙的部份，我会开始尖叫。我不是总喜欢神的工作。但是我要顺服神这样的工作，这是重要的。我不能总是明白这些事，「主啊，你会什么要把那块敲掉？我认为那是相当好的部分。」我也不能明白，为什么有些相当艰难的部份要进到我的生命中？但神是在工作，我知道这是重要的事。因为当我明白它的重要性之后，我就可以容许这些事发生。我不再抗拒它们了。我说：「嗯，主啊，我的生命是你的。」在彼得前书四章十九节说：「所以，那照神旨意受苦的人要一心为善，将自己灵魂交与那信实的造化之主。」「神啊，我的生命在你的手中。你可以去做你认为是最好的事。主啊，我接受这些来到我生命中的事。这是你的工作，主啊，是你在我身上的工作，你可以藉着我来彰显你自己。」

你们是神的诗歌。

以弗所书第二章 10 节，保罗说：『在基督耶稣里造成的，为要叫我们行善，就是神所预备叫我们行的。』

神已经决定了，已经预定好，你所要做的工作可以成就祂的荣耀。神对你的生命有一个计划和目的。

你还记得在以斯帖记第四章里，当以斯帖说：「我不能随时去见我的丈夫，在波斯这里有律法规定，除非王召见我，我不能直接去见他。而如果我擅自去找国王见他如果他没有向我伸出金权杖，我就会被砍头了。」之后，末底改送了一个资讯给以斯帖：「焉知你得了王后的位分不是为现今的机会吗？」这整个事件的背景，以斯帖在新王后的选拔中得胜了，旧的王后瓦实提被废去这整个事件，「你怎么知道神不是在工作，为了现在这个在历史上特别的时刻来预备你，要解救神的百姓呢？现

在不要以为你自己可以从这件事里脱离，或是以为这个告示可以就这样过去。因为解救可以从别的地方而来，神会自己做好的工作。」但是如果神选择要使用你去做这个工作，而你不去做，那么你就丧失了。

因此，神是已经将你预备好了。你怎么知道这不是神已经为你预备好，要由你去做的事呢？当神在我们的生命里动工的时候，我们可以知道神已经有了计划和目的。祂不只是随意地在我们身上工作。这也不是神反覆无常的行动，要测试我是否能够经过这些试炼。这是神计划的一部份，祂预备好我去做这个工作，这是神已预决定了，我可以这么做，使祂的国度得到荣耀。

因此，当我回顾自己的生命，我可几见到神已经将我预备好，在我身上工作，使我今日能够在这个地方服事。事实上，我可以完全地回顾，一直回溯到我的出生，甚至是在我出生之前，见到神的手是如何引领我，甚至是我还是在胎儿的时期。当神预备我来工作，这是祂要我在某一天可以完成祂荣耀的旨意。我能够见到这些在我早期孩童时期，神对我生命的预备。神赐给我一位如此敬虔的母亲，在我出生之前，当我的姊姊因为某些原因死去，我的母亲与神约定说，「神啊，如果你让我的女儿活着，将我的小女儿还给我，我会用我的馀生来服事你。」而神是如何奇迹地立刻医治了我的姊姊，她又活过来，再一次开始呼吸。而在两个月之后，我就出生了。我的母亲说：「天父，我会透过我的儿子，来向你遵守我的誓约，我将他奉献来事奉你。」

因此，从我最早期的记忆开始，我的母亲就教导我要背诵经文。当我还是个孩子的时候，她就跟在我身边，要我引用经文。在睡觉之前，我从来没有听到什么金锁或是小红帽的睡前故事，直到我长大后才听过。但是我知道所有关于大卫，摩西和约书亚的故事，这些都是我的睡前故事。神在预备着这些事。

我们早年进行事工的时候，曾经有一段很失落的时期，有失败的时候，有艰难的处境，在这些时候，我们学习去信靠神会赐我们晚餐。当时我们到了几乎要破产的时候，因为有一天晚上，我们已经几乎破产了。我们夫妻俩检查皮包，我的裤子口袋，以及每一个抽屉，我们只能够找到三十七分钱。我们去到商店里，要用这三十七分钱去买我们的晚餐。

我们的挑战是，如何用三十七分钱去买有营养的晚餐，我们买了一包红萝卜和一个猪肉豆子罐头。当我们将它们放在柜台的时候，那个店员说：「三十七分钱。」我将钱放在柜台上，我们走出店门。而他把我叫回来说，「我很抱歉，有很长一段时间，我一直有心要为你们这些年轻人做点事，这里，我要你拿着这个。」然后他从柜台底下拿东西出来，那是十元的优惠券。我对太太说：「让我们去肉柜那里吧。」然后我对太太说，去拿两条最好的丁骨牛排，神今晚请客。我们要吃牛排。

神就在那里，神正在预备着我们。预备我们单单信靠祂，并且知道祂会供应我们的需要。神教导我们要谨慎节约地使用祂的基金。教导我们如何有智慧又谨慎地花用

祂的基金。所有经历的事，都是重要和必要的预备功课；因为在神的心中，我们将要经历今日这整个大事工。我对于神心中的计划一点也不知情。我有雄心大志；我希望有一天我所事奉的教会能够有两百五十人，这就是我生命中的大抱负了。我已经厌倦于在一个一百人以下的小教会中服事，因为他们不能真正供应我家庭的需要。因此，我必须如同保罗一样，用我自己的手，亲自做工，这样我们就不需要向教会要求金钱。

用我们的手亲自作工。我预备好继续地工作，但是神的心中有别的计划——这是远远超过我们所能够想像的事。神已在祂的心中，对你有了计划，使你能为祂所用。

我确实相信，如果我们真的想要离开的话，神在祂的计划中会不使用我们。我相信我们可以说：「主啊，这就够了。我已经做够了。我不想再经历这些事了。我要去走别的道路。」我想我们确实可以从神已经为我们的将来所预备好的计划上离开。但是那不表示我们会失去救恩，请不要对我的话有误解，这一点也不是我要说的主题。我所要说的主题是，神对你的生命所做的美好的计划，神在以前预备你要为祂的荣耀所完成的工作上，我认为你可以去错过它。如果今日你反抗神，不去做神为你今日的生命中预备好，要你去做的的工作，这是可以的。我所要说的是，我确实相信，神的确是在使用的工具之前，先预备好了祂的工具。

我们时常轻看预备的日子，虽然圣经告诉我们，不要轻看预备的日子。在撒迦利亚书四章第十节说，『谁藐视这日的事为小呢？』「主啊，我要去做大事，我要为你成就大事工。」不，不是的。当神在使用我来为祂工作之前，祂必须要在我的身上动工，这是必要的。这也是为什么在圣经雅各书一章第二节告诉我们，『你们落在百般试炼中，都要以为大喜乐；』这是为什么圣经告诉我们，在患难中要喜乐。这也是使我每天感到兴奋的事，去查看神又将什么新的机会带进我们的事奉的路径当中，当我们要来为祂工作的时候，祂如何扩张这服事的工作。当有一天，我真的到天上的时候，我会环顾四周，我会见到保罗和约翰，我也会在荣耀里。当我完成了我当做的事的时候，保罗对于神呼召他的事，他对这个事实是非常敏感的，神对他有一个计划，而保罗说：「我不是以为自己已经得着了」他仍然在这条路上努力着前行。

还有一些工作要做，神对我仍然有一个目的，而这工作还没有完成。当我完成的时候，当我做完我所要做的工作的时候，你认为神会将我留下这个充满罪恶的世界里，在这里多留片刻吗？不，不会这样的。神是如此地爱我，祂会将我一起带进祂那永恒的荣耀国度里。

以弗所书二章 11 节：『所以你们应当记念：你们从前按肉体是外邦人，是称为没受割礼的；这名原是那些凭人手在肉身上称为受割礼之人所起的。』

因此，要记得你身为外邦人，是完全被排除在犹太人以外。是被排除在救恩之外。

以弗所书二章 12 节，保罗说：『那时，你们与基督无关，在以色列国民以外，在所应许的诸约上是局外人，并且活在世上没有指望，没有神。』

现在保罗又回过来说，你们，当主耶稣基督进到你的生命之前——是与神有真正完全的隔绝，你与神，以及你与属神的人之间有一道真正阻隔的墙。你是没有基督的，你是在神的约之外的外邦人，对这应许之约来说，你是一个陌生人，你是没有盼望的，因为你在这个世界上没有神。这是人类最悲哀，最悲惨的景况。在这个世界上，没有盼望，没有神，没有主基督，没有盼望，没有神。

试着在一个毫无盼望的状态之下活着，这真是一件悲惨的事。圣经为我们作的最伟大的事之一，是给了我们盼望，甚至是当我们身边这个世界还是堕落不堪的时候，我们有希望。事实上，这个世界愈腐败，我们的盼望就愈宏大。

你知道在这个世界里，最聪明的经济学家他们最新的结论是什么吗？你知道他们在此时宣称，这个世界里唯一的盼望是，一个共同的经济体系。在他们最新出版的著作当中，他们开始鼓吹这是对这个世界唯一的拯救。这个世界唯一的盼望，就是单一的经济体系，世界一体化。这是唯一能够使得人们放下武器和对立的方法，因为我们将会全都瞭解到，我们面临的经济问题，是要去建立这种极端的武装，而我们都会进入这种单一的经济体系当中，为得是要使这个世界成为一个更好的地方。因此，我们必须要有有一个单一的货币，经济一体化体系。

很有意思的是，他们认为这种方法是世界唯一的盼望。而对我们这些身为神的儿女有意思的是，去明白圣经所说的，将来将会确实由敌基督来建立一个这样的体系，当他将这种全球合一联合的经济体系带进来的时候，这也会使它被高举，成为这个世界的救主。整个世界都会谈论这样的事，说：「这是我们唯一的希望，我们已经无法继续下去了，我们必须这么做。」他们是没有盼望的，真的，因为无论论将这全球的经济体系合并在一起，当他们谈到这些危困的处境的时候，我们会说：「好了，这就是了，当他们开始进行这件事的仪式的时候，我就可以离去了。」因此，我们在主基督里有这荣耀的盼望。因为这个世界没有基督，它是毫无盼望的。没有主基督的地方，那里就没有盼望。

好，今天讲到这里，请在下次准时收听今日灵粮节目。

愿神祝福你，求神在这一周里，在你的生命当中动工。使你成为可以荣耀祂名字的工具。奉主耶稣基督的圣名祈求。阿们！